
 

 

 

 

 ......................... ـم :ـالاس

 م / ....2      الفصل :

 هـ 1440/ 12/6التاريخ :  
 

 (أ) الأولىالفترة  –علــــــوم اختبار 
 : اختر الإجابة الصحيحة ثم ظللها في ورقة الإجابة : 1س
 ين تنتج خلايا الدم الحمراء ؟أ -1

 الغضروف -د السمحاق -ج العظم الكثيف -ب نخاع العظام  -أ

 أي الأجزاء التالية جزء من الأذن الداخلية ؟ -2

 قوقعةال -د طبلة الأذن -ج السندان -ب لمطرقةا -أ

 حزمة سميكة من الأنسجة تصل العضلات بالعظام  -3

 الغضروف -د الأوعية -ج  الأوتار -ب سمحاقال -أ

 كيميائية التي تفرزها الغدد الصماء ؟ما المادة ال -4

 الهرمون -د الخلايا الهدف -ج اللعاب -ب الانزيم  -أ

 أين تحدث عملية الاخصاب ؟ -5

 الخصية -د يضلمبا –ج  قناة البيض -ب الرحم -أ

 في أي شهر يمكن معرفة جنس الجنين ؟ -6

 الرابع -د الثالث -ج الثاني -ب الأول -أ

 منوي مع البويضة ؟ماذا يسمى اتحاد الحيوان ال -7

 دورة الحيض -د لوغالب –ج  الاخصاب -ب الاباضة -أ

 ما النسيج الوعائي المسؤول عن نقل الماء في النبات ؟ -8

 السمحاق -د مبيومكاال –ج  شبالخ -ب اللحاء -أ

 : ضع علامة صح أو خطأ أمام كل عبارة مع تظليل الإجابة في ورقة التظليل  2س
 (صح)     الوحدة الوظيفية الأساسية في الجهاز العصبيالخلية العصبية تعد  -1
 (صح)          الطبقة الخارجية للجلد هي البشرة -2
 (خطأ)    خليط الحيوانات المنوية والسائل يسمى الإباضة -3
 (خطأ)      قية في العنتوجد الغدة النخام -4
 (خطأ)    نباتات اللاوعائيةمن الوالقمح والفول ز الأر -5
 (صح)   في البيئات الجديدة تسمى الأنواع الرائدةالأنواع التي تنمو أولاا  -6
 (صح)     الجذر يستخدم لتثبيت النبات في التربة -7
 (صح)    ةالتوائم المتماثلة من بويضة واحدة مخصبتنشأ  -8

 ا الاسميسمى نبات حشيشة الكبد بهذبم تفسر: :  3س
 وذلك لأنهم كانوا يعتقدوا قديماً أنها مفيدة للكبد

 (يكتفي بنقطة واحدة)                 : من قارن بين كلاً : 4س

 النباتات معراة البذور لنباتات مغطاة البذورا

 مارنباتات تغطى بذورها بث نباتات تغطى بذورها بثمار
 

 
 


